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Задачи к занятию 2

Задача 1. Найдите явный вид обратного автоморфизма к

(a) автоморфизму Нагаты

(x, y, z) 7→ (x− 2(xz + y2)y − (xz + y2)2z, y + (xz + y2)z, z);

(b) автоморфизму Аника
(x, y, z, u) 7→ (x− u(xz + yu), y + z(xz + yu), z, u).

Задача 2. Докажите, что автоморфизм
(x, y, z, u) 7→ (x− 2(xz + y2)y − (xz + y2)2z, y + (xz + y2)z, z u)

ручной, разложив его в композицию аффинных и треугольных ав-
томорфизмов.

Задача 3. Пусть f ∈ K[x1, . . . , xn] – координата. Тогда найдутся
такие многочлены g1, . . . , gn ∈ K[x1, . . . , xn], что

1 = g1
∂f

∂x1

+ . . .+ gn
∂f

∂xn

.

Задача 4. Пусть F = (f1(x1, x2), f2(x1, x2) – автоморфизм A2, при-
чем deg(f1) ≥ deg(f2) ≥ 2. Обозначим через h1 и h2 старшие одно-
родные компоненты многочленов f1 и f2 соответственно. Докажите,
что

(a) J(h1, h2) = 0;
(b)∗ найдутся однородный многочлен h и натуральные k, s, для

которых h1 и h2 пропорциональны hk и hs соответственно.


